



**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**Тридцять шоста сесія VII скликання**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

**18.12.2019**

**м. Виноградів**

**№ 840**

**Про звернення Виноградівської  
районної ради**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», зважаючи на звернення депутатів районної ради, районна рада **в и р і ш и л а**:

1.Звернутися до Закарпатської обласної державної адміністрації щодо виділення коштів для ремонту дороги обласного значення Виноградів–Теково - Неветленфолу (текст Звернення додається).

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань промисловості, будівництва, транспорту, сільського господарства, земельних ресурсів та екології (Тесличко В.Ю.).

**Голова районної ради**

**В.Любка**

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Виноградівської районної ради Закарпатської області**

До депутатів Виноградівської районної ради Закарпатської області надходять численні звернення від мешканців району, зокрема, щодо ремонту дороги обласного значення «Виноградів–Теково – Неветленфолу».

На даний час дорога знаходиться вкрай незадовільному стані. Це вже не просто вибоїни на дорозі – це ями фактично без дороги. Незадовільний стан дороги ускладнює доступ громадян населених пунктів для отримання медичних, освітніх та інших послуг. Шкільні автобуси щодня аварійними дорогами кілька раз на день здійснюють підвіз учнів до навчальних закладів. Слід зазначити, що унаслідок загрози людському життю та здоров'ю, збільшення кількості дорожньо-транспортних пригод перевізники автобусного сполучення відмовляються здійснювати свої рейси. Тривогу викликає й те, що за цієї ж причини стає неможливим своєчасне надання невідкладної медичної допомоги населенню, створюється реальна загроза для життя громадян.

Автодорога Виноградів-Теково-Неветленфолу веде до міжнародного пункту пропуску «Дякове-Халмеу», що на українсько-румунському кордоні, який єдиний у Закарпатській області, де діють легковий, вантажний та залізничний напрямки. А це, у свою чергу, призводить до великого транспортного потоку.

Неодноразово, мешканці сіл, через які проходить вищезгадана дорога перекидали рух транспорту та звертались до Закарпатської обласної державної адміністрації та Служби автомобільних доріг але

Виходячи з вищенаведеного, звертаємось до Вас про вжиття невідкладних заходів щодо, проведення ремонтних робіт дороги обласного значення «Виноградів–Теково – Неветленфолу».

**Звернення прийнято на засіданні тридцять  
шостої сесії Виноградівської районної ради  
18.12.2019 року**

**Депутати сьомого скликання Виноградівської  
районної ради Закарпатської області**